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 زير با كدام واژه ها به درستي تكميل مي شود؟جملة  .1

  .است....  2. ...آن نقطه نسبت به ....  1.... پتانسيل الكتريكي يك نقطه

  صفر                                  : 2 اختلاف پتانسيل،: 1. ب    بينهايت: 2 ،پتانسيل: 1. الف  

 يك پتانسيل                                  : 2 ،اختلاف پتانسيل: 1. د  بينهايت: 2 ،اختلاف پتانسيل: 1.  ج  

 كدام رابطه درست است؟. 2
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 بار فضايي است؟ دام يك از كميت هاي زير در ناحيةتغييرات ك منحني زير نشاندهندة. 3

  شدت ميدان الكتريكي. الف  

  يچگالي بار الكتريك. ب  

  انرژي پتانسيل الكتريكي. ج  

  پتانسيل الكتريكي. د  

 شكل روبرو بيانگر وجود چه نوع جرياني است؟. 4

  جريان حامل هاي اقليت. الف  

  جريان گذرا. ب  

  جريان نشتي سطحي. ج  

 جريان اشباع. د  

V20هرگاه در يك ديود تغييرات ولتاژ. 5 A010آنو تغييرات جريان متناظر با  / در اين صورت مقاومت ميانگين ديود برابر , باشد /

 ....است با

Ω40.د                               Ω2.ج                                 Ω10.ب                              Ω20.الف   /   

 كدام گفته نادرست است؟. 6

  .مادون قرمز است ،GaAsPرنگ نور ديودهاي. الف  

  .زرد است -سبز  ،GaPرنگ نور ديودهاي. ب  

  .نزديك يك ميليون ساعت است ،طول عمر ديودهاي نورده. ج  

  .در مخابرات فيبرنوري كاربرد دارند ،قرمزديودهاي نورده مادون . د 

 مدار روبرو چه نام دارد؟. 7

  برشگر موازي منفي افزاينده . ب  كران بند مثبت. الف  

 برشگر موازي مثبت افزاينده  . د  كران بند منفي               . ج  
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 :يكسوساز نيم موج مقدار ميانگين يك جريان متناوب عبارت است ازدر . 8
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 رستي تكميل مي شود؟زير با كدام واژه به د جملة. 9

در يكسوساز با مبدل سروسط
M
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  .است.... 2.... و يكسوساز پل ....  1.... برابر  

 يك         : π ، 2: 1. د                 π: 2 ،دو : 1. دو                   ج: 2 ،يك : 1. يك               ب: 2 ،دو : 1. الف  

ديود مدار مقابل از جنس سيليسيوم با .10
f

R = Ω300 مقدار.است
D

I برابر است با:  
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 كدام يك از روابط زير نادرست است؟. 11
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 :برابر است با زيرمدار  VCEاختلاف پتانسيل . 12
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 است؟ نادرستدرباره پرسش زير كدام گفته . 13

  ولتاژهاي اشباع ورودي و خروجي با كدام طريق در دسترس مصرف كننده قرار نمي گيرد؟

با ارائه منحني تغييرات. الف  
CEsat

V و
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V بر حسب
B

I و
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I    فقط به وسيله مشخصه خروجي ترانزيستور                  . ب  

با ارائه. ج  
CS

R براي مقادير مختلف
B

I              به وسيله منحني هاي مشخصه ورودي و منطقه اشباع. د 

 كدام گزاره نادرست است؟. 14

  .ميزان تغيير نقطه كار در اثر تغيير دما است دةعامل پايداري نشاندهن. الف  

  .جريان نشتي زيادتر مي شود ،هرچه دما كاهش يابد. ب  

در ترانزيستور دما سبب تغيير. ج  
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β و
CEO

I مي شود.  

 .جريان نشتي بيشتر افزايش مي يابد ،هرچه دما بالاتر رود. د  

 است؟ نادرستگزاره  كدام. 15

  .موافق باياس شده باشند BCو  BEترانزيستور در ناحيه اشباع است هرگاه هر دو پيوند  .الف  

  .معكوس باياس شده باشند BCموافق و پيوند  BEترانزيستور در ناحيه فعال است هرگاه پيوند  .ب  

  .  باياس شده باشندمعكوس  BCو  BEترانزيستور در ناحيه قطع است هرگاه هر دو پيوند  .ج  

  .  موافق باياس شده باشند BCو  BEترانزيستور در ناحيه فعال است هرگاه هر دو پيوند  .د  
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 .مدار تقويت كننده روبرو با پارامترهاي زير  داده شده است .16
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 :مقاومت ورودي مدار برابر است با

k90.الف   k42.ج                k1.ب               / k11.د               / /  

 كدام گزاره نادرست است؟. 17

  .تمقاومت ورودي مدار بيس مشترك خيلي زياد اس. الف  

  .است 1بهره جريان مدار بيس مشترك نزديك . ب  

  .مقاومت خروجي مدار كلكتور مشترك كوچك است. ج  

 .است 1بهره ولتاژ مدار كلكتور مشترك نزديك . د  

  در مدار روبرو از كدام نوع پسخورد استفاده شده است؟. 18

  موازي _متوالي . متوالي             ب _موازي . الف  

 متوالي _متوالي . وازي                 دم _موازي . ج  

  

 :داريم ABبراي مدار معادل تونن مدار شكل روبرو از دوسر. 19

  

  

  
  

VVR.الف   thth 1242 =Ω= VVR .ب            /, thth 126 =Ω= ,  

VVR .ج   thth 1542 =Ω= VVR .د                 /, thth 156 =Ω= ,  
 

 كدام رابطه نادرست است؟. 20
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در يك قطعه مس شدت ميدان الكتريكي. 1
m

V4
وب است مطل. است ps2اتم ها ة برقرار و زمان بين دو برخورديك الكترون به بدن 10

 :محاسبه

 چگالي جريان الكتريكي. د  هدايت ويژه فلز. ج  سرعت الكترون ها. تحرك الكترون ها                          ب. الف

  

 25را نشان مي دهد كه حداكثر ولتاژ قابل خواندن با آن  DCمدار روبرو يك ولتمتر .2

mA20مي گذردولت و حداكثر جرياني كه از آن  چنان چه ولتاژ شكست ديود . است /

VViرا طوري انتخاب كنيد كه براي 2Rو 1Rمقاومت هاي ،ولت باشد 20زنر  25� 

  .گيري را از خود بگذراند ديود زنر هدايت نموده و اضافه جريان دستگاه اندازه
  

  

VVCEدر مدار شكل زير با اين فرض كه. 3 VVBE و =4 70   .را تعيين كنيد BRو CIمقادير, باشد =/
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مطلوب است محاشبه مشخصه هاي. مدار شكل زير داده شده است. 4
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